编辑:徐振丽|美编:王春卉|责校:李传富

《红旗漫卷西风》"老戏骨""潜力股"齐飙戏

细节还原地道"陕西味"



据网易娱乐 大型革命历史题材电视剧《红旗漫卷西风》,近日在东方卫视热播。自 21 日起,电视剧开播几天以来,收视率始终保持在同时段卫视收视前列。剧中汇集了五大"老戏骨"、五大"潜力股"演员,让观众直呼看得过瘾,而错综复杂的剧情与男主角李志远坎坷的命运,也让观众看得揪心不已。除了演员与剧情之外,处处被高度还原的"陕西味",也受到观众的好评,泼辣直爽的女主角梁冬梅,更被观众开玩

笑地赞为"陕西特产"

实力演员遇到棋逢对手的搭档需要良好的机缘,观众要看到一部全员演技在线的好剧也并非易事,而这部《红旗漫卷西风》却请来了多位公认的演技派"老干部"。电视剧第一集开场,演员张嘉译饰演的"老慕头"程慕贤就出现在荧幕里,在剧中他是中山军事学校的校长,也是年轻革命力量的引路人。紧接着演员杜志国、张光北、郭晓峰、谭凯四位老戏骨也分别梁家兄弟姐妹们的"精神父亲"、情感纽带;张光北与郭晓峰分别挑战坚定的革命者秦声达和老谋深算、冷酷残忍的反动派军官李耀川;谭凯则在剧中演绎了一位风度翩翩的"女儿控"高司令。五位"老男神"齐飙戏,让观众们直呼看得过瘾;"看他们演戏觉得特别自然,看起来很舒服不会跳戏。"

除了五位"老戏骨",这部剧还有五位"潜力股"。 演员张粟在剧中饰演男主角李志远,姬他和封柏分别 饰演兄弟秦怀文、秦怀武,与李志远从小一起长大。曾 在电视剧《少帅》中饰演储世新一角的区宁,此次在剧 中饰演热血少年苏少波,而刘伯潇在剧中饰演义无反 顾投身革命的学生领袖董巍。令观众惊讶的是,这五 个80、90后的"小男神"不仅颜值在线,演技也在线, 观众还多次在网上评论里表扬他们:"没想到这群年 轻演员演戏时候都走心了。"

《神奇动物在哪里》 改为11月25日上映

据搜狐娱乐 26 日,华纳兄弟电影公司出品 J.K.罗琳首任编剧的《神奇动物在哪里》,宣布改档至 11 月 25 日上映,比原定日期 11 月 18 日推迟了一周。继《哈利·波特》系列完结后时隔五年,罗琳再携全新魔法世界回归,无疑在魔法界刮起一阵翘首期待的旋风,此次改档虽然突然,但不影响影迷们的热情,有粉丝在微博留言称"五年都等得了,也不怕再等一个星期啦。"

《神奇动物在哪里》是罗琳首次亲自摸刀剧本的作品,她对于魔法世界的构建依然驾轻就熟,且更有野心。罗琳曾在采访中"剧透"称,这部电影里,将有一个强大到足以威胁世界的魔法师力量崛起。早前的全球粉丝盛典上,罗琳也正式宣布会有五部魔法题材电影陆续诞生,故事大纲也已筹备完成。《神奇动物在哪里》的上映,将正式把影迷们带回久违的魔法世界。

影片故事发生在早于《哈利·波特》系列近一个世纪的1926年,美国纽约,英国神奇魔法动物学家纽特(埃迪·雷德梅恩饰),即将结束神奇魔法动物的研究和保护工作开展环球之旅,然而意外总是伴随计划发生,纽特的新朋友麻鸡(麻瓜的美式叫法,指不会魔法的普通人)雅各布无意中从纽特的箱子中放跑了几只神奇魔法动物。纽特由此和新认识的三位小伙伴蒂娜(凯瑟琳·沃特森饰)、雅各布(丹·福格勒饰)、奎妮(艾莉森·苏朵儿饰)踏上找寻神奇动物的冒险之旅,彼时的美国魔法界正是动荡不安的局势,魔法师和麻鸡势如水火,逃走的神奇魔法动物会暴露魔法师的存在,而这意味着双方战争的触发。隐藏着的黑暗力量也在此时伺机而动,为主人公们设置障碍,一场正邪之间的较量即将拉开序幕。

黄子佼换位帮唱惊艳全场

据网易娱乐由东方娱乐制作,全国城市电视台联播的全新模唱综艺节目《隐藏的歌手 2》,每周日晚7时30分上海娱乐频道、北京文艺频道、广州综合频道,晚9时30分深圳都市频道四台联播,并在当晚同时在重庆时尚频道等全国十几个地面频道进行二轮播出。本周《隐藏的歌手 2》将迎来终极一战。作为压轴的"王中王之夜",除了能看到九位模唱冠军同台飙歌外,九首经典金曲亦将在本期节目中一一重温。而来头不小的帮唱嘉宾们,也使"王中王"的争夺悬念重重。

最后一期《隐藏的歌手 2》,由戴军和黄子佼搭档 主持。终于有伴的黄子佼一开场,就开启了各种技能 模式。除了使用一口气读完广告词的不呼吸技能外, 他还对搭档戴军发动了挑事儿技能。两个人在节目中互相逗趣,可谓是"一个过气一个矮,自黑星探最出彩",引得全场笑声不断。而节目中最惊喜的环节则是黄子佼作为帮唱嘉宾演唱《愚人码头》。当红色幕布打开以后,伴随着旋律出场的黄子佼,引起了一片"好帅"的惊呼。超高的水准,动人的歌喉,大气的台风,更是让听审团们在演唱完毕大呼不相信,纷纷追问黄子佼:"是不是用了假唱?"而黄子佼则淡定地接受了大家的赞赏,并羞涩表示毕竟自己也是出过唱片的人。原来,虽然这是黄子佼第一次在《隐藏的歌手2》的舞台上唱歌,但是早在2000年,他就推出了个人专辑《佼佼四贱歌》。

陈妍希拍醉酒戏狂吐整晚



据搜狐娱乐 由陈妍希携手佟大为主演的爆笑减压喜剧《外公芳龄 38》,将于 11 月 11 日在全国公映。首度挑战全喜剧演出的陈妍希,不仅为角色主动变身,说着一口福建普通话、全无时尚感的"村花",在一场和佟大为喝酒谈心的戏份中,陈妍希更因为太投入,喝酒喝到收工后吐了整个晚上。

观众认识陈妍希多是因为卖座青春片《那些年,我们一起追的女孩》。电影中温柔聪颖的"校花沈佳宜"一角,让陈妍希成为公认的"国民女神"、"初恋代言人"。但原来"女神"心中有一个无厘头的喜剧梦想,一直在等待机会。

《外公芳龄 38》影片讲述了由陈妍希饰演的追梦少女"唐慧茹"千里寻父,带着小儿子空降素未谋面的外公"何志武"(佟大为饰)家之后,同一屋檐下的祖孙三代擦出无数火花的喜剧故事。其中有一场戏是陈妍希和佟大为醉酒谈心,但剧本上这段戏是没有台词的。

"导演让我们自由发挥,我们就真的喝着酒讲了很久,台词都是我们现编的。"陈妍希坦言平时很少喝酒,酒量也很弱,但为了这场戏,她演着演着不知不觉喝下半瓶红酒,结果拍完回家后就吐了。"记得是吐了一整个晚上,头痛,胃也很不舒服。但是,第二天回来看这段戏,大家都很开心,因为效果很好。我自己也觉得蛮过瘾的,这段戏想说什么就说什么,和大为也是

很有默契。现在如果要我推荐这部戏,光是我们喝醉

酒那段就很值得去买电影票啦!"陈妍希说。

《萨利机长》宣布改档

奥斯卡级阵容联手呈现

据搜狐娱乐 由华纳兄弟影片公司出品的口碑大片《萨利机长》正式宣布改档,将于12月9日在内地全面开画,片方同时发布了全新的档期海报。在11月好莱坞大片扎堆的战局之后,《萨利机长》作为最后一部分账大片压轴亮相,开启贺岁档,为全国观众呈现一出最精彩、最震撼的空难大戏。

《萨利机长》今年秋季于美国公映后,曾双周蝉联周末票房榜冠军,并赢得了一片叫好之声。提起萨利机长的名号,在美国可谓如雷贯耳。2009年1月15日,前美国空军飞行员萨伦伯格执飞全美航空1549号航班,从纽约飞往北卡罗来纳州。这架空中客车A320-214爬升过程中遭加拿大黑雁撞击,导致两具引擎同时熄火,飞机完全失去动力。萨伦伯格确认无法到达任何附近机场后,决定于哈德逊河河面进行迫降,最后在208秒的时间内,拯救了155名乘客和机组人员。《萨利机长》就是将这一次惊心动魄的过程再现出来,带给观众最真实的空难体验,同时也跟随镜头,去感受这位传奇机长的心路历程。

又有空难元素,又有传记色彩,这样高难度的大片自然要有高手掌舵。这部影片的导演是曾经两度夺得奥斯卡最佳导演奖的克林特·伊斯特伍德,被粉丝昵称为"冬木先生"的他,多年来一直佳作不断——《美国狙击手》、《百万美元宝贝》,还有中国观众非常熟悉的《廊桥遗梦》,都是出自他的手笔。男主角汤姆·汉克斯更是好莱坞的国宝级演员,主演过的《阿甘正传》、《拯救大兵瑞恩》、《费城故事》等多部影片名列影史经典,可谓家喻户晓,而且他还手握两座奥斯卡影帝奖杯。《萨利机长》上映之后,很多媒体都表示,汉克斯有望凭借这部电影再次冲击"小金人",第20届好莱坞电影节更是早早就授予汤姆·汉克斯最佳男演员奖,以肯定其在《萨利机长》中的精湛演技。

《勇士》走进北影校园 艰苦战役重现打动观众

据网易娱乐由八一电影制片厂著名导演宁海强执导,著名编剧赵冬苓、赵宁宇编剧,罗礼贤担任动作指导的战争动作电影《勇士》目前正在全国热映,诚挚献礼长征胜利80周年。

影片由李东学、于小伟、聂远、宋佳伦、徐洪浩、王梓程、郑好、曾肖龙、林妙可、宁宁出演。近日,电影《勇士》走进校园,导演宁海强、编剧赵宁宇携手郑好、林妙可来到北京电影学院,与北影师生共同分享电影的幕后故事。

导演宁海强坦言:"学生时代就曾受益于电影学院的课程,多年的电影拍摄经历,也曾多次与电影学院毕业的学生合作奋斗过,在《勇士》的创作过程中,亦带着情怀一同在高原与密林间拍摄创作。"令在场学生倍受鼓舞。而《勇士》的编剧赵宁宇,则是北京电影学院教授、博士生导师。"带着自己的作品重回学校,每一个学生都会经历这样的忐忑。"影片放映后,编剧赵宁宇表达了自己的真实感受。影片中饰演小战士王冬宇的郑好真挚发言:"感谢《勇士》剧组,让我经历了一部伟大的作品。"林妙可也表示:"这是我第四次观影,依然热泪盈眶非常感动。"

"芒果矩阵"再添超级 IP

漫画《火王》将被搬上荧屏

据搜狐娱乐 前不久,有网友声称在当下热门手游《阴阳师》中,抽出"SSSR 式神"火王的事件引爆网络,但后来经证实,"SSSR 火王"是由热衷《火王》漫画的迷妹粉丝们自发制作的一系列图片,SSSR 式神真是该漫画的男主"仲天"。虽然,最终"SSSR 式神"火王实为一次乌龙,但足以见得《火王》这一经典漫画的影响力与号召力。因此,芒果 TV 将《火王》改编电视剧也是将这一"超级 IP"价值最大化,不仅将多年漫迷们的心愿实现,更凭借着《火王》本身丰富的元素,吸引到广大网友的兴趣点和注意力。

众所周知,芒果 TV 与湖南卫视所构成的芒果矩阵,拥有多个热门综艺 IP 和影视剧 IP。自 2016 开年以来,芒果 TV《2016 超级女声》、《明星大侦探》、《半妖倾城》等多档自制综艺和剧集 IP 接连引爆,湖南卫视的多部热播电视剧如《亲爱的翻译官》、《诛仙青云志》同样是优质 IP 大作。此番以热门漫画改编的《火王》、将成为未来重点推出的一部大剧。此次被改编的《火王》、将成为未来重点推出的一部大剧。此次被事,早在最初发布之时,就为如今这一"超级 IP"的概念埋下伏笔。据了解,《火王》电视剧现已进入筹备阶段,由芒果 TV 引领的金牌团队保驾护航,而为了将其庞大的世界观与跌宕起伏的爱情故事得以完美呈现,改编剧本就已几经雕琢,虽然目前相关人员仍在保密阶段,但据多方了解主创阵容可谓高精尖,着实诚意满满。